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Medlem af Inatsisartut,  
Her/  
  
  
 

Svar på § 37-spørgsmål nr. 2017-142 
 

I medfør af Inatsisartuts forretningsorden § 37 stk. 1, har du fremsat spørgsmål til 

Naalakkersuisut vedrørende det kystnære fiskeri i Nordgrønland. Spørgsmålet er 

henvist til besvarelse hos mit område. 

Spørgsmål:  

I Nordgrønland lukker indhandlingsstederne især for hellefisk fra årets start indtil foråret, 

idet indhandlingsstedernes indfrysningskapacitet m.m., er fyldt op hvorefter fiskernes 

indtjening stopper, og der går lang tid inden fiskerne igen får mulighed for, at få 

indtjening hvilket er særdeles problematisk.  

1. Er der nogensinde foretaget analyse af de afledte økonomiske konsekvenser for sam-

fundet, de enkelte familier og ikke mindst arbejdsmarkedet og virksomhederne som 

sådan?  

Svar 1: Nej, der er ikke foretaget analyse af de afledte økonomiske konsekvenser. 

2. Hvis der allerede er foretaget konkrete analyser heraf, hvad betyder det i så fald for 

samfundets økonomi?  

Svar 2: Eftersom der ikke er foretaget analyser, er det ikke muligt at konkludere 

på betydningen for samfundets økonomi. 
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